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3  ВСТУП  Актуальність. Сучасний етап розвитку математичної освіти України характеризується спрямованістю на побудову особистісно-орієнтованої системи навчання, впровадженням компетентністного підходу до організації математичної підготовки учнів, що цілком відповідає сучасним світовим тенденціям [1]. На формування цих якостей націлений компетентнісний підхід до формування змісту та організації навчального процесу. На сьогоднішній день компетентнісний підхід є одним з напрямків оновлення вітчизняної системи базової та повної середньої освіти, що випливає із Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти. [22] Аналіз літературних джерел засвідчує, що проблему формування математичної компетентності на уроках досліджували такі науковці як Раков С.А., Ачкан В.В., Головань М.С., Матяш О.І., Тарасенкова Н.А., Глобін О.І., Бурда М.І., Васильєва Д.В., Волошена В.В., Вашуленко О.П., Мацько Н.Д., Хмара Т.М., Кудрявцев Л.Д., Сафонова І.Я. та інші.  Однією з основних змістовно-методичних ліній шкільного курсу алгебри є лінія рівнянь, яка має розгалужену систему внутрішньопредметних зв’язків з іншими лініями курсу. Через це рівняння традиційно широко представлені в завданнях державної атестації з математики, в завданнях зовнішнього тестування. [1] Таким чином, актуальність проблеми дослідження зумовлена важливістю формування в учнів математичних компетентностей як невід’ємної складової загальнолюдської культури; необхідністю впровадження у шкільну практику науково обґрунтованої методики реалізації компетентнісного підходу в процесі навчання алгебри і змістовим лініям курсу, зокрема змістовій лінії рівнянь; необхідністю удосконалення методики вивчення рівнянь в основній школі з огляду на питання систематизації та узагальнення набутих в 



4  початковій школі знань і вмінь, можливості реалізації внутрішньо-предметних та міжпредметних зв’язків.[1] Сучасні вимоги суспільства до посилення інтелектуального розвитку учнів, компетентнісний підхід у навчанні математики зумовили вибір теми дипломного дослідження «Формування математичної компетентності учнів основної школи у процесі вивчення рівнянь».  Об’єктом дослідження є навчання алгебри в основній школі. Предмет дослідження – навчання учнів розв’язуванню рівнянь в основній школі. Мета дослідження – теоретично обґрунтувати і розробити методику формування математичної компетентності учнів основної школи у процесі вивчення рівнянь. Для досягнення поставленої мети були поставлені такі завдання:  - проаналізувати психолого-педагогічну, науково-методичну та навчальну літературу з проблеми дослідження та виділити основні складові математичної компетентності учнів у процесі вивчення рівнянь в курсі алгебри основної школи;  - виокремити методичні ідеї вивчення рівнянь в основній школі, описані в навчально-методичній літературі; - виділити і обґрунтувати технології формування математичної компетентності учнів основної школи у процесі вивчення рівнянь. Для розв’язання поставлених завдань використано такі методи дослідження: - теоретичні – аналіз психолого-педагогічної та навчально-методичної літератури з проблеми дослідження, аналіз шкільних програм, календарних, тематичних планів учителів математики, підручників і навчальних посібників з математики; - емпіричні – спостереження, анкетування учнів, бесіди з учителями та учнями, систематизація та узагальнення фактичного матеріалу дослідження. 



5  Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає в тому, що: - виділено основні складові математичної компетентності учнів у процесі вивчення рівнянь в курсі алгебри основної школи; - виокремлено методичні рекомендації щодо вивчення рівнянь в основній школі; - матеріали і висновки дослідження можуть бути використані вчителями математики та студентами-практикантами для удосконалення організації навчального процесу з математики. Робота складається з вступу, двох розділів, висновків до кожного розділу, загальних висновків та списку використаних джерел.   
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